

companies 公司

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸

B1

星期三 2008.12.31
责任编辑:祝建华
美编:蔡剑平

■公告提示

宁波海运限售股解禁



◎ 公司本次有限售条件的流通股上市数量为 59000000 股; 上市流通日为 2009 年 1 月 9 日。



雅戈尔拟发20亿公司债

◎ 公司董事会决定发行规模为不超过 20 亿元的公司债券,募集资金拟用于补充流动资金。

福田汽车提示股价异动



◎ 公司股票连续三个交易日收盘价格涨幅偏离值累计达 20%。不存在应披露而未披露的重大信息。



ST太光引资获商务部批准

◎ 公司收到商务部批复,其原则同意公司以定向增发方式引入中方战略投资者昆山经济技术开发区资产经营公司和外方战略投资者龙腾光电控股有限公司。

“市”与愿违 上市公司成批放弃定向增发

◎本报记者 陈建军

继亚盛集团和ST金化昨天宣布放弃非公开发行方案后,今天又有联美控股、广电电子等上市公司放弃既定的定向增发。

12月30日,联美控股董事会会议通过了《关于放弃实施重大资产重组、向特定对象非公开发行股票购买资产暨关联交易方案的议案》。按照

第一落点

中兵光电 将率先披露2008年年报

◎本报记者 王璐

昨日,沪深证券交易所分别在其外部网站发布主板和中小板上市公司2008年年报预约披露时间表,上市公司年报披露大幕将于2009年1月15日正式拉开,率先亮相的是沪市上市公司中兵光电。

根据预约情况,沪市公司ST金瑞将于1月17日披露两市第二份年报,这同时也是首份T族年报。深市主板公司首份年报将亮相于1月23日,披露公司银基发展,四川美丰紧随其后,于1月24日披露年报。中小板公司永新股份将率先披露年报,披露日期1月20日,中小板第二份年报则在2月17日披露,披露公司塔牌集团。

大通燃气 终止资产重组

◎本报记者 应尤佳

大通燃气今日公告,由于国际国内经济形势发生了较大的变化,市场的不确定因素进一步增大,且公司实施重大资产重组涉及的债权债务关系转移到规定期限内难以完成,公司控股股东天津大通投资集团决定终止公司的重大资产重组事项。公司承诺在未来三个月内不再筹划重大资产重组事项。

12月4日下午,公司接到大通集团的通知,大通集团拟与山西金业煤焦化集团协商公司的重大资产重组事项,拟由企业集团以其自有资产对公司进行重大资产置换,并以相关资产认购公司股份的形式对公司进行重组。

中信国安 折价减持联通股权

◎本报记者 应尤佳

中信国安今日披露,公司所属中信国安通信有限公司近期完成与中国联合通信有限公司部分股权转让事项,收回转让款5亿元左右,此次交易为公司带来一定的投资收益。这次转让后,国安通信仍持有联通公司的股权份额3.54亿股。

福耀玻璃 停产计提亿元减值准备

◎本报记者 陈建军

福耀玻璃今天公告,受全球金融危机对实体经济影响进一步加深的拖累,普通建筑浮法玻璃市场需求预计将继续下降,供需矛盾进一步加大。经公司董事局慎重考虑,决定对公司位于海南省澄迈县的两条日熔化量为600吨的浮法玻璃生产线进行放水停产,预计计提的资产减值准备金额在1亿至1.20亿元之间。

年关已至 上市公司债务处置忙

◎本报记者 应尤佳

岁末已至,不少公司都赶在年底之前处理公司的债务问题。在2008年的最后一天,S*ST 大通、S*ST 朝华、靖远煤电等公司不约而同地披露了公司债务重组、债务豁免的情况。

其中,S*ST 大通的债务将被转移。公司表示,为进一步推动重组进程,公司需对负债进行处置。S*ST 大通与方正延中传媒有限公司签订债务承担及担保协议,由方正延中传媒有限公司承担拟处置的全部负债。截至 2008 年 11 月 30 日,公司账面负债总额为 9714 万元。根据公司 2008 年 11 月 30 日资产负债表,这次负债处置范围包括:应付账款 680.82 万元,预收款项 76.06 万元,其他应付 2129.86 万元,拟处置负债合计 2886.738 万元。

而 S*ST 朝华则将获得债务豁免。公司披露,12 月 29 日,S*ST 朝华与潜在控股股东甘肃建新实业集团有限公司签署了《债务豁免协议》。由于 2008 年度 S*ST 朝华无任何经营业务也无任何经营收入,且公司资产重组和恢复上市工作尚

在进行中,甘肃建新集团为公司恢复正常工作所需相关费用提供了借款,为支持资产重组和恢复上市工作的顺利开展,经沟通协商,甘肃建新集团决定豁免公司向其借款的部分债务,其豁免金额为 800 万元。

靖远煤电则表示,公司的债务得到了减让。12 月 29 日,靖远煤电

与中国长城资产管理公司兰州办事处签订了《债务减免协议》。根据协议,公司应于 2008 年 12 月 30 日前将 1500 万元现金交付甲方,剩余债务 1390 万元挂账停息,公司应于 2009 年 6 月以现金还清。如不能按期清偿,公司可以增发股票抵顶,如 2010 年 5 月底前仍未实现抵顶,长

城公司同意公司以 1390 万元现金偿还。同时,长城公司同意豁免利息 1078.18 万元。靖远煤电表示,公司已于 2008 年 12 月 29 日以银行转账方式支付长城公司现金 1500 万元。公司认为,通过这次债务减免,公司降低了负债,同时增加 2008 年度损益 1078.18 万元。

港交所董事禁售新规延至明年4月实施

◎本报记者 时娜

尽管香港立法会特别会议建议取消延长董事买卖股份期限的有关新修订,港交所上市委员会依然决定,不改变现有新修订,但将有关措施实行日期,由原计划明年 1 月 1 日,延至明年 4 月 1 日实施。

港交所上市科主管韦思齐表

示,新修订是针对市场上存在的如董事可能利用投资者仍未知悉的消息,率先进行买卖等不公平情况而制定,该修订已进行公开及透明的咨询,香港证监会也就其作过研究,认为新修订不会对恒指成份股的流通量造成大的影响。但因市场对有关改动出现剧烈反应,认为推行时间过于仓促,因此决定不改变现有

新修订,而只将实行日期推迟。

港交所原定于明年 1 月 1 日起,禁止上市公司董事买卖股份限期,由最多 2 个月延长至 7 个月,即年结至业绩公布期间不可买卖股票,但近日有逾 200 家上市公司高调反对港交所此项新规,香港立法会财经事务委员会昨日上午举行了特别会议,以 8 票赞成,5 票反对的

结果通过了地产及建造界代表石礼谦议员提出的动议,取消延长董事买卖股份期限的有关新修订,并重新向市场再咨询 6 个月。

港交所上市委员会昨日听取了立法会的会议意见后,召开会议进行了激烈讨论,最终没有采纳香港立法会的建议,但将实行日期推迟了四个月作为妥协。

债权组意见相左 法院批准帝贤B重整草案

◎本报记者 赵一蕙

*ST 帝贤 B 今日公布了法院批准后的重整计划草案,公司将以全部现有财产变现所得以及通过其他方式另行筹集资金的方式,按照重整计划清偿相关债权,此计划执行期限为 24 个月。公司股票将于今日复牌。

值得注意的是,公司公告披露,截至 2008 年 12 月 19 日,该重组草

案虽然获得了职工债权组、税款债权组的表决通过,但优先债权组、普通债权组却未通过上述草案。而在 12 月 29 日,公司向承德中院提出批准重整计划草案的申请并获得了法院的批准。

在 *ST 帝贤 B 的债权构成中,职工债权总额和税款债权总额分别为 1789.77 万元和 1537.25 万元,均按 100% 的比例清偿,而优先债权和普通债权的总额分别为 5038.04 万

元和 13.34 亿元,分别对应 1 个和 133 个债权人。

其中,优先债权以抵押财产实际变现所得优先受偿,至于未能完全清偿的部分则按照普通债权组的调整方案及受偿方案进行调整和清偿。

根据普通债权的受偿方案,*ST 帝贤 B 财产处置变现后,应当清偿普通债权的部分,全部向普通债权人进行分配。此外,*ST 帝贤 B 还必须另行筹集资金,按照每家普

通债权人最终获得确认的债权总额 2% 的比例再进行清偿。

草案同时提到,*ST 帝贤 B 根据重整计划清偿债务后,仍须继续进行资产重组,引入产业投资者,整合产业资源,置入具有发展前景及盈利前景的资产或业务。公司透露,根据自身实际状况并综合潜在产业投资者意愿,公司未来的主营业务将为防治印染、服装制造以及纸浆及造纸业务。

集团“兜底” *ST 华源诸资产成功脱手

◎本报记者 应尤佳

*ST 华源今日表示,公司近日批量拍卖的众多资产已顺利成交,拍卖结果已经获得法院确认。

公司近日接到上海市第二中级人民法院民事裁定书,在执行《上海华源股份有限公司重整计划》过程中,公司及管理人委托拍卖行分别于

2008 年 12 月 15 日、17 日、22 日、25 日对公司部分资产进行了拍卖,并已经成交。上海市二中院表示,经审查认为,上述资产拍卖方式出售符合上海市二中院裁定批准的《上海华源股份有限公司重整计划》中关于资产处置的规定,且于法无悖。此次拍卖成交的共有 17 笔资产,其中上海华源股份有限公司无

锡织染分公司整体经营性资产、上海华源股份有限公司所有的天津市河东区津塘公路二号桥地毯路 24 号的厂房和土地使用权、上海华源股份有限公司所有的上海市陆家嘴东路 161 号找商大厦 31 楼的房产、上海华源股份有限公司所有的上海华源投资发展有限公司持有的上海华源投资发展有限公司 40.62% 股权。

上海、常熟的四家公司拿走。

还有大量起拍价 1000 元或 1000 元以上的*ST 华源子公司股权被上海华源房地产开发经营有限公司摘走,而剩余资产质量不佳,起拍价仅 1 元的子公司的股权则均被华源集团揽下,华源集团还收购了上海华源股份有限公司持有的上海华源投资发展有限公司 40.62% 股权。

东方航空 航油套保浮亏扩大

◎本报记者 索佩敏

继国航近日公布其航油套保赔付额会增加后,东航也面临同样困境。东方航空今日公布,由于 12 月份国际原油的价格持续下降,公司的航油套期保值合约的公允价值损失将进一步扩大。

东方航空公布,随着全球金融危机的进一步加剧,国际油价继续震荡下行,2008 年 10 月 31 日纽约 WTI 原油的收盘价为 67.81 美元 / 桶,11 月 30 日的收盘价为 54.37 美元 / 桶。由于 12 月份国际原油的价格持续下降,公司的航油套期保值合约的公允价值损失将进一步扩大。

不过,东航表示,截至 2008 年 11 月 30 日,公司 11 月当期的套期保值合约发生实际现金交割损失约为 42 万美元。截至目前,公司实际赔付不会对本公司的现金流产生重大不利影响。

S*ST 北亚 股改方案追加增持承诺

◎本报记者 丁可

为获得流通股股东认可,尽快恢复上市,S*ST 北亚第二次股改在大幅提高对价的基础上,又在充分沟通后增加了大股东增持的承诺,动用资金可达 1.344 亿元。

S*ST 北亚今日披露,重组方沈阳铁路局在非流通股股东的承诺事项中增加了一项特别承诺:自 S*ST 北亚重大资产重组暨股改完成及公司股票恢复上市后的两个月内,若公司股票任意连续五个交易日收盘价低于基准价格 4.48 元,沈阳铁路局将通过证券交易所交易系统以不高于该价格增持 S*ST 北亚社会公众股,增持股份数量累计不低于 1000 万股,最高不超过 3000 万股股份。

公告显示,沈阳铁路局在公司股票恢复上市的两个工作日前,把增持计划所需资金 1.344 亿元存入在保荐人开设的专门账户,该部分资金在公司股票恢复上市后的两个月内保持在该账户内,以确保履行增持计划。在增持股份计划完成后六个月内,沈阳铁路局承诺不出售增持的股份并将履行相关信息披露义务。

S*ST 万鸿被地产商借壳

◎本报记者 陈建军

S*ST 万鸿今天公告,公司接控股股东广州美城投资有限公司通知,广州美城投资有限公司股东——郭景祥和李惠强与佛山市顺德佛奥集团有限公司签署了《股权转让合同》,将其分别持有的广州美城投资有限公司 70% 和 30% 的股权转让给佛山市顺德佛奥集团有限公司。

顺德佛奥集团刊登的股东权益变动报告书说,公司计划在未来十二个月内启动对 S*ST 万鸿的重组计划,将旗下优质的房地产等资产注入 S*ST 万鸿,有利于解决 S*ST 万鸿的经营困难与财务困难,提升其盈利能力及可持续发展能力。

据了解,顺德佛奥集团的注册资本为 3800 万元,主要经营范围包括装修工程设计、施工,园林绿化工程;对酒店业、制造业、商业、旅游业、房地产业进行投资。在三个股东中,何长津、曾伟和、伍锦棠的持股比例分别为 65%、20%、15%。

四川长虹 受偿南方证券债权有进展

◎本报记者 陈建军

四川长虹今天公告,广东省深圳市中级人民法院 12 月 23 日裁定认可南方证券第三次债权人会议 12 月 19 日通过的《南方证券股份有限公司破产案第二次破产财产分配方案》。根据该方案,公司享有的南方证券破产债权第二次获得的受偿资产为现金 1003.83 万元。近日,南方证券破产清算组已将上述现金划至公司银行账户。

2004 年 1 月,南方证券被依法行政接管,遵循审慎性原则,四川长虹在 2004 年度报告中对南方证券的债权账面净额 18280 万元全额计提了减值准备。在南方证券进入破产清算程序后,四川长虹于 2006 年 8 月按照有关规定和程序向南方证券破产清算组进行了债权申报并依法得到受理。2008 年 4 月 20 日,四川长虹收到南方证券破产清算组出具的通知书,确认四川长虹对南方证券享有的破产债权金额合计 20076.58 万元。2008 年 5 月 4 日,四川长虹收到南方证券破产清算组《关于南方证券股份有限公司破产案第一次财产分配补充分配的通知》。